
Практическое задание на знание MsWord 
 
 
1. Напечатайте следующий текст, не пропуская ни одного знака: 
 
Вес 1м2 пластины составляет  ≈3÷4 кг 
 
2. Нарисуйте таблицу: 
 

Вид     св-во Ячейка 2 Ячейка 3 
 
   
   

 
 

  
 

 
  Текст, который 

должен вмещаться 
в одну ячейку

 
 

 
Текст в «ячейке 2» и «ячейке 3» должен быть расположен по центру как по 
горизонтали, так и по вертикали. Фон ячеек - серый. Текст в нижней строчке «Текст, 
который должен вмещаться в одну ячейку» должен иметь размер шрифта -9, причем 
высота строки должна быть ≈10мм, как это показано на рисунке. 
 
3. Сделайте границы таблицы невидимыми при выводе на печать. 

 
4. Нарисуйте следующие фигуры и напишите текст: 
 
 
 
 

Этот текст находится справа от картинки,  
И текст располагается на расстоянии 1 см от картинки 
 

 
 
 
5. С помощью табулятора напишите следующий текст так, чтобы 

единицы были под единицами, десятки под десятками 
(редактирование пробелами не допускается) 

 
Товар 1 в кол-ве  5 шт по цене/шт 40 000 000,00 руб 
Товар 2 в кол  120510 шт по цене 1 000 000,00 руб 
Товар 3 в колич.  15110 шт цена/метр 1000,00 руб 
Товар 4 в количестве  200 шт цена за кг 141,02 руб 

Вид     св-во Ячейка 2 Ячейка 3 
 
   
   

 
 

  
 

 
  Текст, 

который 
должен

 
 

 



Практическое задание на знание MsExcel 
 
1. Напечатайте следующий текст: 
 

Шланг ∅32 мм 
Цифру «32» сделать жирным, красным. 
 
2. Создайте таблицу: 

 
Все вычисления должны быть сделаны с помощью формул. 
Таблица должна вмещаться в 3 колонки и 23 строки (как на рисунке) 
 
3. В формуле в колонке «С» поставить условие: 

Если сумма в колонке «С» меньше 100 рублей, то выводит вместо суммы «меньше 
100 на N руб», где N- разница (цифрами). 

 


